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Στη δικογραφία περιλαμβάνονται φωτογραφίες 
από τις επισκέψεις των εμπλεκομένων στα γρα-
φεία της Συγγρού. Επίορκοι αστυνομικοί έμπαι-
ναν στα γραφεία, λάμβαναν κάρτες και έκα-
ναν αναλήψεις χρημάτων τα οποία επέστρεφαν 
στους επικεφαλής του κυκλώματος. Από τις αρ-
χές του 2023 μέχρι τα μέσα του 2024, οι ανα-
λήψεις που είχαν κάνει από τους λογαριασμούς 
των εταιρειών ξεπέρασαν τα 6.920.000 ευρώ! 
Στα ίδια γραφεία έχουν καταγραφεί και οι επι-
σκέψεις γνωστού ηθοποιού, ο οποίος όμως δεν 
εμπλέκεται στην υπόθεση. 

 
«Πρόγραμμα κάλυψης»
Στον α’ υπαρχηγό της οργάνωσης αποδίδονται 
η λειτουργία του «προγράμματος κάλυψης» που 
σχετίζεται με τους οίκους ανοχής και τις λέσχες 
και ο ρόλος του διαχειριστή του μαύρου ταμεί-
ου του «προγράμματος». Ο ίδιος στην απολογία 
του ισχυρίστηκε πως, επειδή είναι κουμπάρος με 
τον β’ υπαρχηγό, είχε αναλάβει μία από τις εται-
ρείες του η οποία παρέχει υπηρεσίες ασφαλεί-
ας, λόγω και της ιδιότητάς του ως πρώην στρα-
τιωτικού. Ο φερόμενος ως β’ υπαρχηγός ήταν, 
σύμφωνα με όσα του αποδίδονται, «επιφορτι-
σμένος με την απρόσκοπτη λειτουργία του δι-
κτύου των εταιρειών που διέπρατταν την απά-
τη σε βάρος του Δημοσίου. Αποτελούσε έναν 
“μπροστινό πολυτελείας”, καλύπτοντας την ορ-
γάνωση με το νομιμοφανή μανδύα του επιφα-
νούς επιχειρηματία».

Και αυτός αρνήθηκε την τέλεση οποιασδήπο-
τε αξιόποινης πράξης. «Διαθέτω πέντε καθ’ όλα 
νόμιμες εταιρείες που δεν συμμετέχουν σε έκνο-
μες ενέργειες. Συναλλάσσονται με εταιρείες-κο-
λοσσούς και έχουν τζίρο εκατομμύρια ευρώ τον 
χρόνο. Είμαι οικονομολόγος και παντρεμένος με 
επιτυχημένη επιχειρηματία που είναι πασίγνω-
στη στους κοσμικούς κύκλους. Ο υποτιθέμενος 
πολυτελής βίος μου δικαιολογείται από την πα-
τρική περιουσία και τα εισοδήματά μου», υπο-
στήριξε, σύμφωνα με πληροφορίες.

Το πόσο χλιδάτη, πάντως, ήταν η ζωή του ζεύ-
γους φαίνεται και από καταγεγραμμένη συνομι-
λία που περιλαμβάνεται στη δικογραφία: «Πή-
γαμε, δώσαμε, μια χάραξη κάναμε στην κολό-
νια… Γιατί άμα η Λουί Βιτόν δεν είναι χαραγμένη 
με τα αρχικά της, δεν μπορεί. Δεν μπορεί να τη 
βάλει…. Εκνευρίζομαι με τέτοια πράγματα, για-
τί υπάρχουν οικογένειες που πεινάνε… Με πνί-
γει το γαμώτο…. Δώσαμε τέσσερα χιλιάρικα για 
τη ζώνη, 600 ευρώ για τη μάσκα, 600 ευρώ για 
την μπλούζα, επτά κατοστάρικα για τη βιτρίνα, 
400 ευρώ για την κολόνια.… Δηλαδή πετάξανε 
κοντά στα δέκα χιλιάρικα….».

Το e-mail και η βάφτιση 
Η εμπλοκή της 37χρονης αστυνομικού στο κύ-
κλωμα, όμως, ήταν που προκάλεσε τη μεγαλύτε-
ρη αίσθηση. Βραβευμένη, με σημαντικές σπου-
δές και με ένα μέλλον που διαγραφόταν λαμπρό. 
Φαίνεται ότι μπήκε στο «μικροσκόπιο» των συ-
ναδέλφων της στα τέλη του περασμένου Απρι-
λίου, όταν ένα e-mail έφτασε στην υπηρεσία. Ο 
άγνωστος αποστολέας την παρουσίαζε ως «διε-
φθαρμένη» που παίρνει τον μήνα «έως 30.000 
ευρώ για προστασία», με προτίμηση «στα ακρι-
βά ξενοδοχεία, στις πολυτελείς διακοπές και στα 
λεφτά» και που «τώρα τα έχει με έναν πρώην πο-
δοσφαιριστή».

Κατά τους συναδέλφους της, μετά την έρευ-
να που διενήργησαν, η 37χρονη είναι «βασικό 
μέλος της εγκληματικής οργάνωσης», «σύνδε-
σμος» μεταξύ του αρχηγού αυτής με τη Διεύ-
θυνση Οικονομικής Αστυνομίας, ενώ παρείχε 
«υποστήριξη και πληροφόρηση για ευαίσθητα 
θέματα που γνώριζε». Ενώπιον της ανακρίτρι-
ας η ίδια προσπάθησε να αποδομήσει το κατη-
γορητήριο. Οπως αναφέρει στην απολογία της, 
βασικά σημεία της οποίας αποκαλύπτει σήμερα 
η «R», ούτε σακούλες με χρήματα έπαιρνε από 
τον φερόμενο ως αρχηγό της οργάνωσης, ού-

γραμμα της Αστυνομίας το οποίο είχα κατεβά-
σει από ανοιχτή πηγή στο διαδίκτυο, καθώς εί-
χε ήδη καταστεί δημόσιο, και τον ρώτησα αν 
πρόκειται για το ίδιο πρόσωπο… Οπως ανα-
ντίρρητα προκύπτει από τις απομαγνητοφω-
νήσεις των τηλεφωνικών συνομιλιών μου της 
ίδιας ημέρας, στις 17:21, δηλαδή ακριβώς ένα 
λεπτό αφότου εξήλθα από το εστιατόριο, κάλε-
σα συνάδελφό μου στη Διεύθυνση Οικονομι-
κής Αστυνομίας και του ανακοίνωσα με ενθου-
σιασμό ότι είχα λάβει μια σημαντικότατη πλη-
ροφορία για την υπόθεση που χειριζόμασταν».

Οπως δηλώνει στην «R» ο συνήγορός της, 
Γιώργος Πατρινός, θα συνεχίσει να συγκεντρώ-
νει στοιχεία που αποδεικνύουν την αθωότητά 
της: «Ασφαλώς σέβομαι, όσο και αν διαφωνώ 
με την απόφαση των δικαστικών Αρχών, διότι 
έχω απόλυτη εμπιστοσύνη στην οξυδέρκεια, 
στην εμπειρία και στην ευθυκρισία της κυρίας 
ανακρίτριας. Η βαθιά πεποίθησή μας για την 
αθωότητα της κατηγορουμένης μάς δίνει τη 
δύναμη να αναζητήσουμε ακόμα περισσότε-
ρες αποδείξεις και να επανέλθουμε σύντομα 
ενώπιόν της».

Στη δικογραφία περιλαμβάνονται φωτογρα-
φίες από τις επισκέψεις των εμπλεκομένων στα 
γραφεία της Συγγρού που λειτουργούσαν ως 
το αρχηγείο της εγκληματικής οργάνωσης

τε πληροφορίες τού παρείχε. Αντιθέτως, εκείνη ήταν που στο πλαίσιο αστυνομικής 
διείσδυσης προσπαθούσε να του αποσπάσει πληροφορίες. Συγκεκριμένα, για τις 
σακούλες που καταγράφεται να λαμβάνει την 1η Οκτωβρίου 2024 από τον φερό-
μενο ως αρχηγό, υποστηρίζει ότι αυτές περιείχαν δώρα που της έδωσε για τα ανί-
ψια της «καθώς την επομένη, ήτοι στις 2/10/2024, επρόκειτο να αναχωρήσω για το 
Διδυμότειχο όπου στις 5/10/2024 θα λάμβανε χώρα η βάφτιση του ανιψιού μου. 
Τα παραπάνω αποδεικνύονται πέραν πάσης αμφιβολίας από τα γραπτά μηνύμα-
τά μου προς την αδελφή μου… σε συνδυασμό με τα αεροπορικά μου εισιτήρια 
προς Αλεξανδρούπολη και το προσκλητήριο της βάπτισης».

Το κοστούμι του ποδοσφαιριστή
Για τα χρήματα τα οποία βρέθηκαν στο σπίτι της, η 37χρονη ισχυρίστηκε πως ανή-
κουν στο σύντροφό της, πρώην ποδοσφαιριστή, «όπως αποδεικνύεται από την 
προσκομιζόμενη υπεύθυνη δήλωσή του. Είναι άλλωστε χαρακτηριστικό ότι το πο-
σό των 7.200 ευρώ, παρότι βρέθηκε σε τσέπη ανδρικού κοστουμιού, εντελώς αυ-
θαίρετα αποδόθηκε σε εμένα. Εξίσου αυθαίρετα μου αποδόθηκε ανδρικό ρολόι…».

Αναφερόμενη στη συνάντησή της με τον φερόμενο ως αρχηγό στις 16/9/2024 
σε εστιατόριο του Πειραιά, όπου κατά το κατηγορητήριο του παρείχε κρίσιμες 
πληροφορίες, υποστηρίζει: «Κατά το τέλος του γεύματος η κουβέντα έφτασε σε 
μια υπόθεση η οποία απασχολούσε την επικαιρότητα. Για εμένα -πράγμα που 
δεν γνώριζε ο Π.Ε.- η υπόθεση είχε σημασία, καθώς είχε συνάφεια με υπόθεση 
που χειριζόμουν στη Διεύθυνση Οικονομικής Αστυνομίας, η οποία όμως δεν εί-
χε καμία απολύτως σχέση με τη δική του δραστηριότητα. Προκειμένου να δια-
σταυρώσω την ακρίβεια της πληροφορίας, του επέδειξα στο κινητό μου σχεδιά-


